
Munkanapló, Sevilla 2022.06.16-07.06.  

06.16- Érkezés 

A repülőgép 06:50-kor indult és 3 órával előtte ott kellett lenni, ezért 1-kor indultunk el 

szüleimmel Gyuláról. Miután megérkeztünk feladtam a bőröndöt, és megkerestem a 

többieket. Miután megvártuk, hogy mindenki megérkezzem elindultunk az ellenőrző kapu 

felé. Utána volt még bő 1 óra hosszánk az indulásig. Itt el tudtunk menni, szétnézni, vásárolni 

Duty Free boltokban. Azután elindultunk a terminálhoz ahol ismét kérték a repülőjegyet és a 

személyigazolványt. Majd felszálltunk a repülőre, nekem ez volt életem első repülése így 

nagyon izgatott voltam. Kevesebb, mint 3 óra után, 10:25-kor megérkeztünk Malagába. 

Viszont a busz Sevilla-ba csak 16:45-kor indult így addig volt időnk elmenni boltba és elnézni 

a tengerpartra és várost nézni. Ott töltöttük az időnket, ebédeltünk és utána mentünk is vissza.  

A buszos utazás 3óra volt, majd letett minket Sevillában a buszpályaudvaron. Onnan el kellett 

sétálni a Red Towel-ig ahol egy kisebb busz várt minket, ami elvitt minket Bormujosba a 

szállásig. Körülbelül 9-10 óra volt mire megérkeztünk, addigra már mindenki elfáradt és 

mentünk fürödni aztán aludni. A szállás egyébként nagyon tetszett, igényes volt és jól 

felszerelt. Kettesével voltunk egy szobában, mivel lányok közül csak én meg egy logisztikás 

lány jött így egy szobában voltunk. Ezáltal nagyon gyorsan jóba lettünk. 

 



 

 

 

06.17 

Reggel 10-kor már találkozónk volt Ester-el az Intermobility-től. Ismertette velünk a 

programot, adott nekünk kártyát a buszhoz, amit csak munkába menet és haza fele 

használhattunk. Majd akinek közel volt a munkahelye elmentünk Esterrel együtt és 

megkérdeztük, hogy melyik nap kell jönnünk elsőnek dolgozni és hányra. A legtöbbünk 

hétfőn kezdett így a hétvégénk szabad volt. Miután végeztünk Ester-el elmentünk ebédelni 

egy étterembe, és megkóstoltam a csirkés paella-t. El kellett ütnünk az időt, valahogy mert 

csak este 7-kor kezdődött az idegenvezetés. Kicsit megismerhettünk Sevilla történelmét és 

megtekintettünk a főbb látnivalókat,mint például Sevilla Városházát, a Katedrálist, ami az 

UNESCO világörökség része és a világon a második legnagyobb katedrális. Az idegenvezetés 

után elmentünk bevásárolni majd visszamentünk a szállásra. Vasárnap inkább csak pihentünk 

a szálláson és izgatottan vártuk milyen lesz a munka.  

 

 

 Első hét: 06.20. - 26. 

A Pensión Vergara panzióban dolgoztam 3 hétig, egy ékszerbolt található a földszinten és egy 

oldal lépcső vezetett fel a panzióba. 2 emeletes, 12 szobával, közös fürdő helyiséggel. Az első 

nap találkoztam a főnökkel, bemutatkoztam majd egy német Erasmusos diák megmutatta 



nekem a helyet, és hogy mit kell majd csinálnom recepciósként. Első héten még nem volt sok 

feladatom inkább csak megfigyeltem, hogy hogy csinálják és néztem hogyan is zajlanak a 

dolgok. Legtöbbet a főnök lányával voltam és nagyon segítőkész volt. Jól beszélt 

angolul,tehát nem volt az hogy nem tudtam volna megértetni magamat, vagy megkérdezni 

valamit amit nem értettem,mivel minden spanyolul volt. Mindennap 8 órát dolgoztam, kivéve 

a hétvégéket, mert azok szabadok voltak. Olyankor a többiekkel elmentünk Sevilla-ba és ott 

töltöttük az időnket, mivel Bormujosba nem volt sok látnivaló, viszont ott is körbejártuk a 

várost.  

 

 

 

Második hét: 06.27. – 03. 

A második héten is a főnök lányával voltam és egy francia Erasmusos diákkal. Megnéztük kik 

fognak jönni az adott napon és nyilvántartást kellett vezetni. Általában a vendégek előre 

fizetnek és csak üdvözölni kellett őket majd oda kísérni a szobájukhoz. Ezen kívül még 

ilyenkor megmutatjuk a wifi jelszót és a fürdő helységet majd elmondtuk, hogy ha kérdésük 

lenne, akkor megtalálnak minket a recepción. Nagyon sok féle nemzetiség megfordult ott 

tehát volt, amikor csak én is tudtam segíteni azoknak, akik csak angolul beszéltek. Emellett 

még néztünk az online foglalásokat és vártuk az újabb vendégeket. Hétvégén elmentünk a 

többiekkel Cadizba az óceánhoz fürödni, várost nézni. Nagyon jól éreztük magunkat.  



 

 

 

 



 

Harmadik hét: 06.04.-07. 

Kedden volt az utolsó munkanapunk, elköszöntem mindenkitől, nagyon szomorú voltam, mert 

nagyon jól éreztem magam ott kint és tényleg a munka is nagyon jó volt. Még az utolsó 

napokban beszereztem szuvenírokat és szerdán találkoztunk Esterrel, leadtuk a kártyákat és 

kitöltöttük a szükséges papírokat. Ester is nagyon segítőkész volt, ha volt valami kérdésünk 

mindig rendelkezésre állt és írhattunk neki whatsapp-on. Tőle is elbúcsúztunk, majd mentünk 

vissza a szállásra összepakolni. Másnap reggel 6 órakkor jött a szállás elé a busz, ami vitt 

minket Malagába a repülőtérre. Oda is értünk időbe, megint egy 3 órás út elé néztünk, de 

nagyon gyorsan eltelt. Mikor megérkeztünk Magyarországra elbúcsúztunk egymástól, és 

mindenki ment haza. 

 

Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget hogy eljöhettem. Az biztos, hogy mindenkinek 

felejthetetlen élmény volt.  

 

Készítette: Fekete Réka  

 

 

 

 

 


